
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Extraordinária 11/2023 de 21 de Dezembro de 2023

Abertura da Reunião: No dia vinte e um de dezembro de dois mil e vinte e três, às 11h40

(onze horas e quarenta minutos), na sala 208. Estiveram presentes o Prof. Thiago Cotta

Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com os demais

servidores: Andréa Rodrigues Marques, Danielle Marra de Freitas Azevedo, Fabiana da

Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi Ortega, Eriks Tobias Vargas, Raquel de Castro Salomão

Chagas, Rosiane Resende Leite, Mariana Martins Drumond, Ricardo Nodari Fróes de Castro

e Priscyla Esterfane S. J. Magno (estagiária do Departamento). Foi justificada a ausência dos

professores Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Samuel José de Melo Reis Gonçalves,

Vitor Hugo Henriques de Almeida. PAUTA ÚNICA: INFRAESTRUTURA.

A reunião iniciou às 11:40, com a participação da diretora Carla Simone Chamon. Os

principais pontos discutidos foram relacionados à infraestrutura e alocação de espaços para

o Departamento de Ciências Biológicas (DCB). A reunião foi iniciada com os professores do

DCB relatando a necessidade de ampliação dos laboratórios devido ao curso de

Biotecnologia. Destacou-se a situação da sala 208 e a intenção de realocar o DCTA para a

sala 301. Mencionou-se a história do DCB, ressaltando que, enquanto outros departamentos

passaram por reformas, o DCB permaneceu sem as alterações que eram previstas. A Diretora

do Campus informou sobre a obra da 301 para a realocação do DCTA e a possível conversa

com o prefeito do campus para agilizar a infraestrutura. Propôs a ideia de realocar o

laboratório de microbiologia para a sala 419 e utilizar o laboratório 202 para disciplinas de

microbiologia ministradas pelos professores de química. Complementou-se a discussão,

enfatizando a situação atual na sala 208, inicialmente provisória, mas que até então não

houve a mudança prometida. Além disso, foi falado sobre a formalização dos espaços 208,

209 e 210, destacando que, apesar do uso praticamente integral da sala 210 pelo DCB, ela

está formalmente associada ao DCTA. Apontou-se a necessidade de priorizar o aumento do

espaço físico do DCB, abordando questões como o armazenamento de espécimes biológicos

tombados e a montagem de laboratório para o curso de Biotecnologia. A diretora falou

sobre a preparação da sala 301 para o deslocamento do DCTA, com a previsão de reforma

até março. Tanto os membros do DCB quanto a diretora concordaram sobre a urgência em

resolver as questões relacionadas à infraestrutura do DCB e a necessidade de agilizar o

processo de reforma e realocação dos espaços. A diretora do Campus comprometeu-se a

dialogar com o prefeito do campus para acelerar as providências necessárias.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 12:30 e eu, Ricardo Nodari

Fróes de Castro e Priscyla E. S. J. Magno, lavramos a presente ATA.
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